

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。
以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证
从“小校园”到“大天地”的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。
优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com

小白兔的救赎之旅

□ 都江堰市玉堂小学五年级二班 易致豪 指导老师 谢涛

在如梦似幻的童话森林里,有一座温馨的小白兔医馆。这里宛如一座爱的港湾,无论动物们受了多重的伤,只要支付一个苹果,善良的小白兔定会施展妙手,让它们重焕生机。

这一日,医馆迎来了一位特殊的伤者——小熊消防员。在救火行动中,他不顾自身安危,冲进火海救出小蛇,却落得全身大面积烧伤,生命危在旦夕。

小白兔心急如焚,它突然想起童话森林中那座神秘的七彩山。传说,只要集齐三片七彩花瓣组成一朵七彩花,便能治愈世间所有的病症。小白兔当机立断,唤来一只小鸟,骑上它风驰电掣般赶往七彩山。

来到七彩山脚下,小白兔深吸一口气,毅然决然地开始登山。然而,它很快就遇到了大麻烦。每三片花瓣旁都有一位守护者,要拿到花瓣,必须找到他们的弱点。

当小白兔靠近红色花瓣时,发现守护者竟是一只凶猛的猎鹰。它锐利的眼神仿佛能穿透一切,让人不寒而栗。小白兔没有退缩,它瞪大眼睛仔细观察,发现猎鹰翅膀上有个伤口。它迅速捡起几块石头,用力向猎鹰掷去,可惜都被猎鹰灵活地躲开了。猎鹰察觉到了小白兔的攻击,愤怒地冲过来,一口咬住小白兔,将它狠狠甩了出去。

小白兔重重地摔在地上,头晕目眩。就在它感到绝望时,一位神秘老者出现了。老者告诉它,那伤口是猎鹰伪装的,真正的弱点在它的背后。原来,老者是太阳神的化身,被小白兔的勇敢和善良所感动,特意前来相助。

小白兔谢过太阳神后,重整旗鼓。它再次来到七彩山,找准时机,将石子狠狠掷向猎鹰的背后。只听“扑通”一声,猎鹰轰然倒地。小白兔成功拿到了三片花瓣,将它们合成了一朵绚丽的七彩花。

带着七彩花,小白兔匆匆赶回医馆,用它治好了小熊消防员。这一刻,小白兔明白了,有些事,只有亲身经历,才能懂得其中的艰难与珍贵。

别了,六年

□ 成都市天涯石小学六年级三班 谢其宴 指导老师 周先文

原来,我从未想过毕业,总觉得小学生活没有尽头,可今日,全班穿着一袭得体的西服,要拍毕业照了!拍完照片,同学们闹腾着,我携着朋友,想在校园里到处闲逛。

不觉间,踱到了一面红墙边。红墙的漆脱了大块,尽是斑驳。斑驳中爬着墨绿的爬山虎,其中的一只的“脚”枯萎了,在风中摇晃,像一个迷茫的孩子。我靠近去触那黄藤,可在手指触摸的刹那,只听到“咔嚓”的清脆声。记得以前啊——那是二年级,老师带着我们观察爬山虎。当时的我们甚至需要踮着脚才能勉强看着它,叶之间,数不清的“脚”伸展地贴着艳红的墙面。阳光一朵朵“绽放”在那翠绿叶间,天真的我们也不顾什么观察了,全去寻找开得最绚丽的“金花”啦……那份快乐记忆犹新。

“A408……我们的教室。”朋友低声念叨着。我松开朋友的臂,进了空荡的教室,“啪”按开灯,教室里一个人也没有,心头有些空落,走上讲台,不禁拂上了黑板——手指间留下淡白的粉尘,黑板早已凹凸不平,那些都是老师日积月累的板书留下的痕迹。脑中再次浮现老师们严肃而又温柔的教诲……眼眶一热,偏过头去,不想让朋友

看见我眼角未流下的泪。

“来,同学们回教室上课了。”回过头,班主任带着大家回来了。

等大家坐定后,老师沉默了几秒,凝视着所有人的面庞:“还记得你们刚来时,只有我腿高。现在,都与我齐肩啦。”班主任忽地笑了一声,故作轻松。同学们都低着头不说话。

“还记得你们第一次春游吧……”班主任像哄小孩般讲着独属三班的回忆。大家一会儿笑,一会儿哭。“如今,大家都懂事了,长大了,要去闯荡了……”班主任停了下来,我再也忍不住了,落下热泪,教室里也是一片抽泣声。

“老师,我们不会忘记你的!”“老师,我们会回来看你的。”“我们会再相见!”有同学大声地叫喊。

“好的,好的,同学们……”老师也流下了泪,不过,她是笑着的。

再次打量着周围的一切,我要把它们牢牢记在心中。我知道,世上总有遗憾,就像那浪花吻不到晚霞,世上没有不散的筵席,就像今日的分别;而离别,又是为了下次相见的美好,我愿意相信!

洛带时光

□ 成都市成华实验小学六年级一班 马若婷 指导教师 云彩

抬头,看天。洛带古镇的天蓝得像是被水洗过的绸缎,澄澈得能望见时光的褶皱。

门。一扇斑驳的木门,像沉默的老者屹立在面前。它或许存在了许久,久到连自己都记不清年岁了。我坐在被岁月磨得发亮的门槛上,双手托着下巴,静静地,不动。

忽然回首,一位少女穿着月白色的衫子,亭亭玉立,手中捏着一枚温润的玉。她望着我,笑了,然后转过身去。我慌忙起身去追,一眨眼,她却不见了,只在我脑中留下一抹白色的残影。

黛青的瓦,层层叠叠,古朴、清幽,时不时有几只团雀落在上面,啾啾地叫着。昨晚下过雨,晶莹的水珠还残留在瓦檐上,往

下滴落。落在地上,炸开了花,好美。只是为了这须臾间的美,便与青瓦永别,凝固在凹凸不平的石板地上,被路人踩碎,分散在各地,再也复不了原,永远。

一扇雕花的落地窗,上面刻着疏影横斜的梅。窗户里,漆黑一片,什么也看不见,仿佛藏着无数故事。墙边,几条绿藤像顽皮的孩子沿着墙角往上爬。几个嫩绿的花苞,在风中轻轻颤动。

黄昏时分,一阵微凉的风拂过我的发丝,拂过河,拂过河面,搅起一河碎碎的波光灯影。深夜,我怔怔地望着那一河的水,望着两岸梦中的人。此刻,唯有夜的鸣蝉、我和古镇的旧时光同在。

